

## 最美的照片

小记者 张以沫

周六上午,阳光明媚,小明和爸爸去公园玩。公园里繁花似锦、绿草如茵,小明兴奋地摆好姿势,让爸爸给他拍照。

就在爸爸准备按下快门时,小明突然跑开了,原来他看到一个小女孩被石头绊倒了。小明扶起小女孩,一边帮她拍打灰尘,一边关切地询问她是否摔伤了。小女孩说:“没事,谢谢你。”这时,小明的爸爸走过来,按下快门,拍下了这一幕。

回家之后,爸爸翻看着小明扶起小女孩的那张照片,夸赞小明说:“儿子,爸爸觉得这是你最美的一张照片。”

我们要向小明学习,做一个乐于助人的好孩子。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 洪雪彤)

## 摘苹果

小记者 李奕彤

周六,天气晴朗,阳光明媚,小兔和小猴来到河边散步。突然,他们看到河对岸有一棵苹果树,树上结了许多又大又红的苹果。

小兔和小猴看着红红的苹果,馋得直流口水,恨不得马上就能吃到,可是,眼前的这条小河挡住了他们的去路。怎么办呢?他们蹲在草地上,皱着眉头想办法。忽然,小猴灵机一动,想到了一个好办法。

他找到一根粗粗的木头,喊小兔一块儿抬着这根木头,小心翼翼地来到小河边。他们把这根木头放到水面上,并一前一后坐到木头上,用捡来的两块木板当船桨,卖力地划水,最终划到了河对岸。小兔和小猴开心地跳上岸,摘了两个大苹果大口大口地吃了起来。

这个故事告诉我们:遇到事情,要多动脑筋想办法。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 范志娜)

## 最难忘的一次经历

小记者 张雨鑫

在岁月的长河中,每个人都有数不清的难忘经历,我最难忘的经历是那次登山之旅。

那是一座高耸入云的大山,位于邻市。我站在山脚下,抬头仰望山顶,心中既充满了期待,又有一丝胆怯。

我鼓起勇气,迈着坚定的步伐开始攀登。山路崎岖,我累得气喘吁吁,好几次都想放弃。每当我想要停下脚步时,爸爸妈妈就会在旁边鼓励我,给我加油打气。

历尽千辛万苦,我终于登上了山顶。那一刻,我被眼前的美景所震撼,连绵起伏的山峦、郁郁葱葱的树林,一切尽收眼底。

这次登山经历,让我深刻领悟到坚持就是胜利的真谛。只要心怀坚定的信念,并为之不懈努力,再巍峨的山峰也能被征服。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 张欣彤)

## 有趣的小仓鼠

小记者 冉瑾瑜

我家的小仓鼠是个毛茸茸的“小团子”。它那黑溜溜的两只小眼睛好似两颗黑宝石,总是好奇地张望着周围的世界。

白天,它在木屑堆里呼呼大睡,把自己蜷成一个圆球。到了晚上,它就像被施了魔法一般,变得生龙活虎起来。它在笼子里上蹿下跳,跑轮被它转得飞快,发出“呼呼”的声响。

它还是个“小馋猫”,每当我拿着食物靠近,它就直立起身子,前爪不停地挥舞着,像是在说:“快把美食交出来!”看着它憨态可掬的样子,我的心都被萌化了。

这只可爱又有趣的小仓鼠,给我的生活增添了不少欢乐。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 高飞)

## 我家附近的公园

小记者 冯彦畅

每个周末,我都会和爸爸妈妈一起去家附近的公园玩,因为这里一年四季风景如画,是游玩的好地方。

春天,小草害羞地从土里钻出来,东张西望,好奇地打量着这个世界。各种花儿争奇斗艳,整个公园都飘着香气。

夏天,公园里的树木长得郁郁葱葱,茂密的枝叶像一把大伞,给人们遮挡着火热的太阳。

秋天,公园里枫树的叶子变得火红火红的,银杏树更美丽,金黄的叶子纷纷扬扬地落下来,像一只只蝴蝶在翩翩起舞。

冬天,雪后的公园白茫茫一片,许多小朋友在玩雪,开心极了。

这个小公园可真美啊!

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 汤营)

## 我最喜欢的小动物

小记者 王苡凝

我最喜欢的小动物是姑姑家养的那只小白兔。

小白兔的眼睛是红色的,像两颗红色的宝石。小白兔还有一对长长的耳朵,它的听觉非常灵敏,一有动静,两只耳朵就竖起来。小白兔走路的时候一蹦一跳的,非常可爱。它的嘴巴是三瓣嘴,吃东西的时候一张一合,让我感到有趣又新奇。

有一次,我买了几根胡萝卜去姑姑家看望小白兔,刚走到姑姑家,它就“嗖”地跑到门口迎接我。

小白兔太可爱了,小朋友们,你们喜欢它吗?

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 徐宇寒)

## 这儿真美

小记者 田庆雨

有人喜欢巍峨的大山,有人钟情于浩瀚的大海,有人迷恋广阔的草原,而我却独爱我家门前那片宁静的田野。

春天,田野里一片生机,大片大片的野花争先恐后地竞相开放,为大地披上了一袭绚丽的彩衣。

夏天,烈日炎炎,田野里的树木长得郁郁葱葱。大人们在树荫下乘凉,聊着家常,而我们小孩子则在草地上快乐地玩耍。

秋天,是丰收的季节,田野里的玉米变成了金黄色,一穗穗颗粒饱满。农民伯伯的脸上露出丰收的喜悦。

冬天,田野被茫茫大雪覆盖,有着一一种宁静的

美。我们在雪地里堆雪人、打雪仗,感受冬日的乐趣。

这就是我家门前的田野,它的美丽存在于四季的不断变化之中。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 张圆圆)

## 古镇之旅

小记者 王筱菁

今天,我要带大家走进一个宁静而充满历史韵味的地方——我家附近的古镇。

古镇的小路是用青石板铺成的,走在上面,仿佛能听到历史的回音。两旁的建筑物古色古香,每一扇门窗都雕刻着精美的图案,仿佛在诉说着古老的故事。

漫步在古镇街头巷尾,可以看到许多手工艺人在专注地制作各种手工艺品,如剪纸、泥塑等,让人不禁驻足欣赏。

最让我着迷的是古镇的夜景。夜幕降临,灯笼依次亮起,古镇仿佛披上了一层神秘的面纱。我坐在河边,听着潺潺的流水声,感受着古镇的宁静与美好。

古镇,一个让人流连忘返的好地方,期待你也来感受它的魅力。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李雨萱)

## 买菜

小记者 李钰萌

周日,我和妈妈去菜市场买菜。哇,菜市场里可真热闹!

卖菜的摊位一个挨着一个。红彤彤的西红柿堆成小山,绿油油的黄瓜顶花带刺,紫莹莹的茄子泛着亮光。这边,卖鱼的叔叔熟练地从水箱里捞起一条鱼,鱼儿在网里活蹦乱跳,溅起一串串水花。那边,卖水果的阿姨大声吆喝着:“新鲜的苹果,又脆又甜!”顾客们挑挑拣拣,讨价还价。

妈妈在一个菜摊儿前停下,仔细挑选蔬菜。我好奇地东张西望,突然看到一只调皮的小狗在人群里钻来钻去,还不时“汪汪”几声。卖菜的老板笑着说:“这小家伙,天天来凑热闹。”

不一会儿,妈妈买好了菜,我们满载而归。菜市场里的烟火气,让我感受到了生活的多姿多彩。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 司景帅)

## 小蚂蚁避雨

小记者 郭雅轩

一天,小蚂蚁正开开心心地在草坪上寻找食物,天空突然下起了倾盆大雨,小蚂蚁急忙寻找东西遮雨。

他看到一只小青蛙用一片圆圆的荷叶遮着雨,还兴高采烈地唱着歌,又看到一只小老鼠头顶着一朵大红花,“吱吱”叫着从他身边跑过。小蚂蚁羡慕极了,心想,要是我也能有一把漂亮的雨伞该有多好。这时,小蚂蚁的哥哥顶着一个花生壳走了过来,冲他大声喊:“弟弟,快过来,雨下得越来越大了,我们赶紧回家吧。”小蚂蚁开心地说:“好的,谢谢哥哥!”

就这样,哥儿俩一块儿顶着花生壳高兴地回家了。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李舒畅)